

地球周刊 | 网事

播客

“这些建议的动机是可以理解的。当你要对婚姻问题做出改变时,你必须三思而后行,否则你将面对一些实质的惩罚。”

——俄罗斯总理梅德韦杰夫表示支持政府提高离婚税以应对超高离婚率

“如果大家想把我叫作右翼的军国主义者,那就请便吧。”

——日本首相安倍晋三表示

“(俄罗斯国家原子能公司)已完成向订购方交付位于布什尔的伊朗第一座核电站。”

——俄罗斯国家原子能公司新闻发言人说

本版编译:胡超平
南都供稿

政要网事

伊朗警察总长:对社交网站的公共禁令没有必要

伊朗国内关于审查社交网站Facebook的辩论仍在继续。不久前,伊朗当局还将Facebook描述为被外国情报机构用作间谍目的的“犹太复国主义”工具,但在伊朗新总统鲁哈尼的治理下,Facebook似乎正在经历某种“救赎”。

鲁哈尼在今年6月总统大选时宣称将提供一个更温和的平台,公开反对审查,承诺提高政府的公开透明度。

鲁哈尼8月就职后,包括伊朗外长扎里夫在内的伊朗内阁成员纷纷开通Facebook账号,其他政府官员也公开表示支持Facebook。

9月19日,伊朗警察总长伊斯梅尔·艾哈迈迪·穆哈达姆称,“目标性”和“服务型”的Facebook利用并没有错。他说涉及社交网站的使用时,仍存在许多风险和潜在危险,但公共禁令没有必要。

几天前,他说政府未改变封锁

Facebook的立场,但他补充说,伊朗网络空间最高委员会在接下来的会议中将讨论此议题,鲁哈尼亦将参加该会议。长期以来,许多伊朗民众呼吁该国政府放松网络审查。

马来西亚总理去Twitter总部发微博

“在Twitter公司总部与TwitterCEO迪克·科斯特洛@dicke见面。”在Twitter公司总部开会。这是一个与全球马来西亚人交流的很好的平台。”

本周一,马来西亚总理纳吉布在其官方Twitter账号@NajibRazak中发布了以上两条微博。纳吉布还在微博中附上了他与TwitterCEO迪克·科斯特洛握手的照片。据科斯特洛称,他亲眼看到纳吉布用自己的智能手机发布了微博。

纳吉布是“织围脖”最勤快的世界领

导人之一。

“我通过Twitter来与马来西亚国内外的民众交流。懂得民众的需求和情绪,有助于我和我的团队制定出更符合马来西亚人民利益的政策。”纳吉布曾经在出席一次会议时说。

纳吉布是马来西亚Twitter粉丝数量最多的人,而他在Twitter公司总部发的微博又意外地吸引了不少粉丝,既有马来西亚人也有外国人,他的粉丝数也因此增加至170万。

网址: <http://www.payvand.com/news/13/sep/1144.html>

网址: <http://www.newsabahtimes.com.my/nstweb/fullstory/71930>

热点

索马里青年党Twitter账号三度被封

同“基地”组织有关的索马里青年党在Twitter上表示,对21日在肯尼亚首都内罗毕韦斯特盖特商场发生的枪击事件负责。事后,一个名为@HSM_Press的Twitter账号称,索马里青年党账号被封,这已是今年该组织第三次被Twitter驱逐。

据Twitter介绍,当用户“有非法目的或助长非法行为时”,将会遭封号。索马里青年党的第一个

账号是@HSMPress,该账号于今年1月遭封,原因是发布了他们杀戮法国突击队员和威胁处决肯尼亚人质的照片。之后他们又开了一个新的账号@HSMPress1,该账号于9月初被封,因为它发微博威胁索马里总统。日前索马里青年党再开设@HSM_Press直播内罗毕韦斯特盖特商场的杀戮现场,该账号之后再次被封。

网址: http://news.yahoo.com/shebab-twitter-account-suspended-kenya-mall-attack-claims-220147741.html?_ylt=A2KJ3CWgrEJST0wAiezQtDMD

热点网民

日本首相夫人Facebook发帖呼吁日韩友好相处

日本首相安倍晋三的夫人安倍昭惠21日参加了日韩交流节。她在Facebook上就此发帖后,收到的众多回复中包括一些批判性的意见。

据日本媒体报道,21日,现年51岁的安倍昭惠出席了在东京日比谷公园举办的第五届“日韩交流节”。该活动主要展示韩国民族文化与时尚,旨在促进两国民众交流。

韩国驻日大使李丙琪代表韩方出席了活动开幕式,并和安倍昭惠一起搅动了象征韩国文化的“大型拌饭”。在出席活动

后,安倍昭惠在她的Facebook上贴出了相关照片,点击率和留言随之迅速增加。

有留言称,看到照片“感觉不舒服”,指责她“在韩国侵占日本岛屿的情况下,为什么还要出席这样的活动”。也有部分人士赞扬安倍昭惠的做法,到22日傍晚为止已有超过1500人点赞。

对于Facebook主页的谩骂与嫌韩、反韩言论,安倍昭惠回应说,“韩国是我们的邻国,日韩两国应当友好相处”。

网址: <http://www.asianewsnet.net/news-51996.html>



装房子 买家具 我只来居然之家

献礼国庆

9月28日~10月13日

豪华邮轮游新马泰

10000000元现金 500吨汽油巨额补贴

- 满1000直降300加赠120元现金,再赠50元中石化汽油卡
- 满5000抽豪华邮轮游 满2000抽千份汽油卡
(亚太地区最大的国际级超豪华邮轮——“处女星号”)
- 家具“以旧换新”享5%补贴
- 10月1日、10月7日、10月13日激情夜场再享98折

更多“价”撼全城 敬请期待...

居然之家乐屋家装 凡9.19~10.7签订施工合同者可以享受10%~15%主材优惠券及超值保障服务 电话60189595

居然之家负一楼五金涂料超市 精选品牌满1000返500 (100元现金+400现金券) 电话60189055

中原地区最高端瓷砖品牌惠聚居然之家

蜜蜂、碧莎、诺华贝尔、雅素丽、艳吻达、诺贝尔、金意陶、马可波罗、冠军、亚细亚、裕景、长谷、斯米克、东鹏、吉纳·吉姆石材...

扫一扫有惊喜



居然之家郑州店
微信号: zzzjzz

地址: 郑汴路过中州大道向东200米路北
电话: 0371-60306666 网址: www.zzjuran.com
新浪微博: 居然之家郑州店

先行赔付

绿色环保

30天无理由退货

送货安装

统一收银

同一品牌 同一价格

家装零增项

红木金保具

进口家具 百分百纯进口

三包售后 质保3年